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VERBALE COLLEGIO DEI DOCENTI DEL DOTTORATO IN SCIENZE E 

TECNOLOGIE PER L’INNOVAZIONE del 28 Maggio 2020 

 

Il Collegio dei Docenti del dottorato in Scienze e Tecnologie per l'Innovazione è convocato in 

via telematica in data 28.05.2020 alle ore 9:00 per discutere e deliberare sui seguenti punti 

all’O.d.G.: 

 

1) Ratifica verbale seduta del 26.03.2020 

2) Comunicazioni.  

3) Composizione collegio XXXVI ciclo 

4) Esami finali per il conseguimento del titolo di dottore di ricerca, dottorandi iscritti al 

XXXII ciclo con proroga e PON-RI 

5) Nomina della Commissione per l’esame finale per il conseguimento del titolo di dottore 

di ricerca, dottorandi iscritti al XXXII ciclo con proroga e PON-RI 

6) Tutor e co-tutor 

7) Autorizzazioni per gli studenti di dottorato 

8) Formazione nell’ambito del dottorato 

 

 

OMISSIS 

 

 

Punto 8). Formazione nell’ambito del dottorato 

Il collega Giorgio Pia, docente del SSD ING-IND/22 (Scienze e Tecnologie dei Materiali) 

nonchè componente del collegio del nostro dottorato, è responsabile dell’organizzazione della 

Scientific School "MaterialiAcademy" che si svolgerà prossimamente a Pula (Cagliari). 

Quest'anno la scuola sarà focalizzata sulla tematica “La Scienza dei Materiali e i Beni Culturali. 

Conservazione e Restauro delle Superfici e delle Murature Storiche” ("Materials Science and 

Cultural Heritage. Conservation and Restoration of historical surfaces and masonry"). 

 

Il programma della scuola è riportato in allegato. Maggiori informazioni sono disponibili nei 

seguenti siti: 

Sito internet: www.materialiacademy.it  

Facebook: https://www.facebook.com/materialiacademy/?modal=admin_todo_tour  

YouTube: 

https://www.youtube.com/channel/UCReW5yHBBR9lhY8Inu2xMzw?view_as=subscriber  

 

La scuola, inizialmente prevista nel mese di Giugno 2020, verrà procrastinata a causa 

dell’emergenza COVID-19. Sebbene la nuova data non sia stata ancora definita è probabile che si 

terrà nel Giugno del 2021. 

Vista la sua importanza e tenendo conto che il nostro dottorato prevede l’indirizzo curriculare 

“Methodologies and processes for the transformation and use of materials” si propone di inserire 

la frequenza della scuola MaterialiAcademy quale attività formativa dei dottorandi che operano 

nell’ambito di questo indirizzo curriculare. 

 

Il Collegio esprime all’unanimità parere favorevole alla proposta. 
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Il segretario Il Coordinatore del Dottorato 

Prof. Luca Pilia Prof. Roberto Orrù 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elenco approvazione e-mail ricevute:  

Ajossa Silvia, Barcellona Doris, Cao Giacomo, Carta Mauro G., Concas Alessandro, Crisafulli 

Antonio, DeMuro Sandro, Faa Gavino, Fanos Vassilios, Guerriero Stefano, Licheri Roberta, 

Mais Valerio, Monticone Marco, Nurchi Valeria, Paoletti Anna Maria, Petruzzo Palmina, Pia 

Giorgio, Pilia Luca, Pisu Massimo, Orrù Roberto, Sechi Giovanni M., Vacca Annalisa  

 

Cagliari, 28 Maggio 2020 
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